



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 25-01-2019

м. Харків

№ 12

Про введення в дію інформаційних систем класу «І» в Харківській районній державній адміністрації

Відповідно до Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», нормативних документів системи технічного захисту інформації НД ТЗІ 3.7-003-2005 «Порядок проведення робіт із створення комплексної системи захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційній системі», затвердженого наказом Департаменту спеціальних телекомунікаційних систем та захисту інформації Служби безпеки України від 08 листопада 2005 року № 125, НД ТЗІ 2.6-001-11 «Порядок проведення робіт з державної експертизи засобів технічного захисту інформації від несанкціонованого доступу та комплексних систем захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», затвердженого наказом Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України 25 березня 2011 року № 65 та у зв'язку з отриманням декларацій відповідності комплексної системи захисту інформації вимогам нормативних документів із технічного захисту інформації в Харківській райдержадміністрації, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» :

1. Ввести в дію інформаційні системи класу «І», а саме : «ІС\_РДА ХАРКІВ взаємодії к. 62\_4к», «ІС\_РДА ХАРКІВ кадри к. 63\_4к», «ІС\_РДА ХАРКІВ фінанси к. 98\_4к» для обробки відкритої, конфіденційної та службової інформації, розміщену в кабінетах: 62, 63, 98 за адресою: м. Харків, Григорівське шосе, 52.

2. Затвердити список посадових осіб підрозділів Харківської районної державної адміністрації, допущених до роботи в інформаційних системах (додається).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації М. СРОХІНУ.

000066

Голова районної державної адміністрації



Ю. РАЇНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Харківської  
районної державної адміністрації

25.07.2019

№ 12

Список посадових осіб,  
допущених до роботи в автоматизованих системах класу «І»

№	ПІБ	Посада
1	2	3
1	Бур'ян Людмила Яковлевна	начальник відділу фінансового забезпечення – головний бухгалтер апарату райдержадміністрації
2	Олексенко Галина Володимрівна	головний спеціаліст відділу фінансового забезпечення апарату райдержадміністрації
3	Клименко Маліка Ташухаджиївна	головний спеціаліст відділу фінансового забезпечення апарату райдержадміністрації
3	Ткачук Олена Олександрівна	головний спеціаліст відділу управління персоналом апарату райдержадміністрації
4	Сергєєв Олександр Миколайович	завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації
5	Сидора Олександр Борисович	головний спеціаліст сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації

Керівник апарату Харківської  
районної державної адміністрації



М. СРОХІНА